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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist 31.08.2024

Einrichtung Pflegedirektion | sonstige Stellen PD Referenz-Nr. 2024-PWPE-2031

Bereich unterschiedliche Fachbereiche möglich

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 49

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischem Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

An den beiden Standorten Campus Großhadern und Campus Innenstadt werden jährlich mehr als 500.000 Patienten

behandelt. Das LMU Klinikum gliedert sich in 29 Fachkliniken, 11 Institute, 7 Abteilungen und 49 interdisziplinäre

Zentren, die über die Fächergrenzen hinweg zusammenarbeiten. Neben den ambulanten Versorgungseinrichtungen

stehen etwa 2.100 Betten für teil- und vollstationäre Behandlungen bereit. Zusammen mit der Medizinischen

Fakultät der Ludwig-Maximilians-Universität München zählt das LMU Klinikum national und international zu den

führenden Medizinstandorten und ist mit etwa 11.000 Beschäftigten eines der größten Universitätsklinika davon mit

etwa 3.700 Beschäftigten im Pflege- und Funktionsdienst.

Die Pflegedirektion sucht ab sofort oder später in Vollzeitbeschäftigung oder Teilzeitbeschäftigung

Zentrale Praxisanleiter (m/w/d)Zentrale Praxisanleiter (m/w/d)

Wir suchen motivierte und qualifizierte Persönlichkeiten, die als Zentrale Praxisanleiter die Qualität unserer

praktischen Ausbildung in den Pflegebereichen sicherstellen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Praxisanleitungen durchführen:Praxisanleitungen durchführen: Sie planen und führen strukturierte Praxisanleitungen – sowohl in Einzel- als

auch in Gruppensettings. Dabei beraten und begleiten Sie unsere Auszubildenden entsprechend ihres

Ausbildungsstandes.

Dokumentation:Dokumentation:  Sie stellen vor allem auch die korrekte Dokumentation der Anleitungen sicher.

Konzeption und Weiterentwicklung:Konzeption und Weiterentwicklung: Sie wirken aktiv bei der Konzeption und Weiterentwicklung

praktischer Lernsituationen mit.

Einsatzplanung und Evaluation:Einsatzplanung und Evaluation: In Abstimmung mit den kooperierenden Ausbildungseinrichtungen planen Sie

die Einsätze und werten diese aus.

Vernetzung und Zusammenarbeit: Vernetzung und Zusammenarbeit: Sie vernetzen sich regelmäßig mit den dezentralen Praxisanleitern Ihres

Fachbereichs und nehmen an bereichsübergreifenden und externen Praxisanleiter -Treffen teil.

Kooperation mit Bildungseinrichtungen:Kooperation mit Bildungseinrichtungen:  Sie arbeiten eng mit den Praxisbegleitern der Ausbildungseinrichtungen,

dem Institut für Pflegewissenschaft, der Pflegebereichsleitung und den Stationsleitungen Ihres Fachbereichs

zusammen.

Ihr ProfilIhr Profil
Abgeschlossene Berufsausbildung zum/zur Gesundheits- und Krankenpflegerin bzw. Gesundheits- und

Kinderkrankenpflegerin, Pflegefachfrau/Pflegefachmann

Profunde Kenntnisse des Pflegeberufegesetzes

Weiterbildung als Praxisanleiter (mind. 300 Stunden)

Ein pflegepädagogisches Studium ist von Vorteil

Sehr gute Kooperations- und Kommunikationsfähigkeiten

Eigeninitiative, Kreativität und gute EDV-Kenntnisse

Pädagogisches Umsetzungsgeschick

Wir bieten:Wir bieten:
Unbefristeter Arbeitsvertrag:Unbefristeter Arbeitsvertrag: Spannende und herausfordernde Themen warten auf Sie.

Individuelle Einarbeitung: Individuelle Einarbeitung: Wir sorgen dafür, dass Sie sich von Anfang an wohlfühlen.

Fortbildungsmöglichkeiten: Fortbildungsmöglichkeiten: Teilnahme an internen und externen Fortbildungen zur kontinuierlichen

Weiterentwicklung.

Sicherer Arbeitsplatz:Sicherer Arbeitsplatz:  Mit guter Erreichbarkeit in U-Bahn-Nähe und allen Vergünstigungen des öffentlichen

Dienstes.

Faire Vergütung: Faire Vergütung: Eingruppierung nach TV-L je nach Qualifikation inkl. attraktiver Zulagen und

Anreizkonzepte.

Betriebliche Sozialleistungen: Betriebliche Sozialleistungen: Altersversorgung, Gesundheitsmanagement, günstige Einkaufsmöglichkeiten bei

Kooperationspartnern

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Sind Sie bereit, Ihre Fähigkeiten und Kreativität in unser Team einzubringen? Dann freuen wir uns auf Ihre

aussagekräftige Bewerbung. 

Starten Sie mit uns in eine Zukunft voller Möglichkeiten und Herausforderungen. Bewerben Sie sich jetzt und werden

Sie Teil unseres innovativen und dynamischen Teams.

Frau Carolin WernerFrau Carolin Werner

Pflegedirektorin und VorstandsmitgliedPflegedirektorin und Vorstandsmitglied

LMU Klinikum Campus GroßhadernLMU Klinikum Campus Großhadern

PF 70 12 60PF 70 12 60

81366 München81366 München

Tel.: 089 4400-72121Tel.: 089 4400-72121

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Jobrad  Betriebliches Gesundheitsmanagement

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/9b94b189c290beff

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/zentrale-praxisanleiter/9b94b189c290beff
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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